



## 义盟爱心善国赞 艳装扮靓夕阳红

2月4日,滕州市义盟爱心会的会员们,在荣获2014年度《中国时代风彩人物》称号、2014年度《品牌公义明星》称号的义盟爱心会会长张芹的带领下,把给老人们购买的艳丽唐装给每位老人穿在身上,并给老人买来蛋糕、糖果等食品,他们还为老人们包水饺,祝老人们身体健康,共庆新春佳节。

图①,义盟爱心会的会员们和老人们在一起。

图②,今年96岁的老八路何志德是光荣院的老寿星,他品尝着义盟爱心会副会长柳静为他送来的大蛋糕,高兴地合不上嘴。

图③,义盟爱心会会长张芹(右一),副会长柳静(中)在为老人们送水饺。

(特约记者 王辉 王雪纯 实习记者 张浩 摄影报道)



## 为过毒瘾 “90后”情侣以贩养吸

本报讯 23岁的范某与女友吴某同是“90后”,但他们退学以后却一直无所事事到处游荡,并且染上了吸毒的恶习。1月17日,二人在出租房内吸毒时,被警方抓个正着。

家住滕州市区的范某一年前与吴某建立了恋爱关系,后二人租住在滕州的一所民房内,生性好逸恶劳的范某常常借吸食冰毒打发日子。因二人同居,范某也教会了吴某吸毒。

1月16日晚上6点多钟,毒瘾发作

的范某,打电话让自己的“毒友”王某到租住处吸毒,当王某发现范某锅(吸毒工具)里的冰毒不多时,便让范某拿500元钱,从王某某手中买了0.8克的冰毒,随后三人在出租屋内共同吸食。

1月17日早晨,范某、吴某将王某送走后,两人继续吸食冰毒,被滕州市公安局刑侦大队、网警大队和东郭派出所的守候民警抓获。然而就在范某被抓的时候,张某恰好给他打电话,想从他手中购买一部分冰毒,民警立刻根据这条线索迅速将张某抓获。

据范某交代,因他与女友吴某吸食冰毒需要大量资金,而他们又没有什么正经收入,于是便想到以贩养吸。2014年10月以来,他们共分六次将冰毒卖给邵某、张某并从中获利。随后,民警又顺藤摸瓜,将涉案人员张某、王某、邵某抓获。

目前,范某、吴某、张某、王某、邵某已被刑事拘留。此案正在进一步审理中。(特约记者 金亮 通讯员 姚波)

## 龙腾小区外只有一路公交车

市民出行不便呼吁增加班次

本报讯 2月1日,市民徐女士致电本报反映,她居住的小区门口只有一路公交车,上下班太不方便了。1月23日早上7点半,滕州龙腾小区车站站满了候车的市民,去人民医院上班的徐女士拿着一堆东西,等了2辆公交车才挤上去。在龙腾小区一带,只有6路一路公交车经过,并且也没有直达善国路主干道的公交车。

徐女士家住龙腾小区,每天上班只能坐唯一经过小区门口的6路公交车去上班。而且6路公交车并不直达徐女士上班的地方,还需要中途倒一班公交车,徐女士每天上班花在公交车上的时间就需要40分钟。昨天早上,因为拎

重物,她足足等了2辆公交车才挤上去。“每辆车都塞满了乘客。有时车门都关不上,上班迟到近半小时。”

当天下午,记者来到徐女士所居住的龙腾小区,围着小区转了一圈发现,这个小区居住的老年人比较多,等公交车需要20多分钟。同样被出行困扰的,还有附近的翠湖天地小区、翔宇经典小区。徐女士的妈妈爱到奎文市场买菜,没有直达的公交车,每次买菜等车倒车都需要半个小时,很不方便。“坐出租车三轮车到奎文市场要5块钱,可以买好多菜哟。”住翠湖天地的孟女士说,每天赶公交车累得满身大汗,她最希望能有一趟直达单位的公交车。实在不能直

达,哪怕增加条公交线路也行啊。龙腾小区业主介绍,龙腾小区站只有6路公交车。年轻人步行10分钟、老年人步行15分钟,可到妇幼保健车站,就有2路、3路、26路、K107等多路公交车。主要是我们这一带有翠湖天地、翔宇经典、家乐园几个小区,人流量也比较大,尤其老年人居多,希望能多增加一条公交线路。

就此,滕州公交公司表示,他们也接到市民出行不便的反映,目前公交公司暂时没有公交车直达医院的计划,市民出行现在换乘也很方便,公交车直达医院的计划仍需和相关部门进行协商。

(特约记者 王辉)

邮箱:zzrbtzz@163.com 报料电话:5987770 5987771



## 乘客骨折回兰州 车站开通“健康通道”

本报讯 “我老公受伤了,行动不便,可不可以帮帮我们。”日前,一位腿部骨折的中年男性旅客,被家人用担架抬到了滕州火车站,一位中年女士匆匆来到客运值班室,希望车站给予帮助。

原来,杨女士和丈夫在滕州经营兰州拉面馆。一个月前,杨女士的丈夫出了车祸导致腿部骨折,家人希望乘坐Z273次列车将其送回兰州老家,安心养伤。火车站工作人员了解情

况后,立即开辟绿色通道,引领杨女士一家提前检票进站,直奔5号车厢。由于担架过长,无法进入车厢,工作人员帮忙将伤者抬了进去,小心翼翼地向他们的铺位走去。

考虑到上车后需要照顾,细心的工作人员第一时间与Z273次列车长取得了联系,办理了重点旅客交接工作,并安排兰州站的工作人员,请求协助他们顺利出站。杨女士一家对此满怀感激,谢声不断。(特约记者 王雪纯)

## 姜屯镇依法行政提高计生满意度

本报讯 近年来,姜屯镇通过宣传培训、政务公开、信访调解等措施,大力提升计划生育依法行政工作水平,努力提高群众满意度。

宣传培训解疑惑。通过镇村两级人口学校,向干部讲解计生“一法三规一条例”等相关法律法规和行政执法“八不准”等内容,切实提高群众的计生政策知晓率。另外,通过镇集会发放宣传单、张贴宣传标语、采用宣传车等形式,宣传利益导向政策、免费技术服务政策和优生优育优教等知识,让计生常识家喻户晓。

(特约记者 商显峰)

## 滕州市拘留所对被拘人员心理疏导

本报讯 滕州市拘留所为做好新形势下的监管工作,把心理疏导贯穿于每名在拘人员的管理教育中,确保在拘人员情绪稳定,监所安全无事故。

在收拘过程中,及时告知被拘留人员在拘留期间所享有的权利和义务,为其提供解决问题的途径,从而化解自身压力。针对新入所人员心理压力大,情绪不稳定这一情

况,与疏导对象交心谈心、谈话教育、法制教育、专题辅导、心理释放、真情感化等方法,对疏导对象进行心理疏导,缓解其心理压力,消除紧张对立情绪,确保在拘人员入所时上好“定心课”“纠错课”和“道德课”,引导在拘人员学法守法,树立正确的人生观和价值观,使其能更好地服从管理,遵守所规。

(通讯员 贺瑜霞)

## 东沙河镇中心小学传唱防踩踏三字歌

本报讯 “防踩踏,切牢记,好习惯,要常有;上下楼,按序行,脚步轻,需靠右……”目前,东沙河镇中心小学全校园里《防踩踏三字歌》被广泛传唱。

上海踩踏事件后,该校针对学校所处路段车流量大的情况,教学楼楼梯少而狭窄等不利于安全的因素,为预防学生拥挤踩踏事故的发生,将防御踩踏的基本常识,在参考了宣传资料的基础上编写成了《防踩踏三字歌》。三字歌从规范行为、防范踩踏、提高自救能力等方面编写,通俗易懂。学校充分利用宣传栏、黑板报、展板宣传防踩踏安全知识,利用晨读、班会、下课前或放学前的三分钟等形式练习面对事故发生时如何保护自己,加强预防踩踏事故的专题教育。同时,学校还制定或完善了《东沙河镇中心小学防踩踏应急预案》、《东沙河镇中心小学防踩踏楼梯时段值班制度》、《东沙河镇中心小学防踩踏上下楼梯制度》、《东沙河镇中心小学楼梯时段值班签到册》等,落实责任,加强上下楼梯安全管理工作,确保学生上下楼梯,畅通无阻。

(通讯员 赵允 杜光)

## 享欢乐寒假 过平安春节

本报讯 时进腊月,寒假将临。柴胡店中学认真抓好寒假前的最后一堂安全课,确保学生们过一个平安快乐的春节。1月28日,学校集中全校师生召开“寒假安全教育会”。会上,学校主要针对春节期间的交通、

娱乐、饮食、特别是烟花爆竹燃放等方面的安全问题及以往安全案例,给学生们上了一堂深刻而生动的安全课。为学生们过了一个欢乐平安的春节提供了切实保障。

(通讯员 彭庆龙)

## 级索中心小学召开安全教育主题班会

本报讯 为积极推动学校安全教育工作,级索中心小学开展了形式多样、内容丰富的安全教育活动。为了让学生更加具体化、实效化,让学生真正意识到个人安全牵动千家万户,按照安全教育月活动安排,该校各班召开了安全教育主题班会。班会上,各班都选定了学生熟悉的活动形式,让学生们在参与活动的

过程中去了解交通、活动、意外事件中必备的安全知识,去体会安全在生活中的重要性。

这次主题班会的召开让学生们更加明白了时时刻刻都要注意自身以及周围人们的安全,防止安全事故的发生就是为家庭为社会节约了宝贵的财富,就是为自己未来的幸福生活做好准备。

(通讯员 徐玲)

出租车顶灯LED广告 一瞬间广告全城!

# 滕州市的士传媒广告有限公司

706辆出租车LED广告2015年春节团拜会隆重招商

的士传媒 在路上  
一路信赖  
感恩常在

招商电话: 0632-5875555 联系人: 刘经理 (13280206166)

Happy  
扫一扫  
惊喜送给你



滕州市财贸医院

看肛肠治痔疮哪里好  
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院  
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址: 新兴中路112号(老一中南100米) 电话: 5592767 5595280

